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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR – DIA 26/09/2011 

 

 

Denise Rambaldi 

Rafael Ferreira 

Ana Cristina Henney 
José Luis Oliveira Cardoso 
Moema Versiani Acselrad 

André Ilha 

José Marcos Soares Reis 

Bernardo Souza Dunley 

Sidney da Costa Machado 

J. Paulo 

Fábio Santos Macedo 

Vice-Presidente 

Chefe de Gabinete da Presidência 

Diretora de Licenciamento Ambiental 
Substituto Eventual do Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

Substituta Eventual do Diretor de Recuperação Ambiental 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

Diretor de Administração e Finanças 

Representante da Superintendência de Lagos de São João 

Representante da Superintendência do Baixo Paraíba 

Coordenador de Comunicação 

Procurador Chefe 

 

Às onze horas do dia vinte e seis de setembro de dois mil e onze, na Sala de Reuniões do 

Instituto Estadual do Ambiente, sito na Av. Venezuela nº 110 – 2º andar, na cidade do Rio 

de Janeiro, sob a coordenação da Vice-Presidente Denise Rambaldi, reuniu-se o Conselho 

Diretor do INEA, na forma instituída pelo Decreto 41.628, de 12 de janeiro de 2009, 

estando presentes os membros acima relacionados. I – ABERTURA: Abrindo os 

trabalhos, a Vice-Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. II - E-

07/506.031/11 – Valdir Alves Lage - Cessão do empregado para o Conselho Regional de 

Biologia 2ª Região – RJ/ES (suspensão do contrato de trabalho sem ônus para o INEA, 

incluindo pagamento de salários, depósito de FGTS e recolhimento de Contribuição 

Previdenciária ao INSS) – O Conselho Diretor aprovou a cessão. III - E-07/508.737/11 – 

Paulo Antonio Gonçalves Melgaço – Cessão do empregado para a Prefeitura Municipal 

de Casimiro de Abreu, sem ônus para a Prefeitura - O Conselho Diretor aprovou a cessão, 

condicionada a indicação, por parte da Prefeitura, de que o servidor atuará na área 

ambiental. IV - Apresentação sobre a Agenda Ambiental na Administração Pública - 

A3P – A Consultora em Sustentabilidade e Responsabilidade Socioambiental da SEA 

apresentou o projeto que visa o fortalecimento institucional e a promoção da Agenda 
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Ambiental, através da assinatura conjunta (MMA, SEA e INEA) de um Termo de Adesão. 

Os 5 eixos principais são: a) Uso Racional de Recursos Naturais e Bens Públicos; b) 

Gestão Adequada dos Resíduos Gerados; c) Sensibilização e Capacitação dos Servidores; 

d) Qualidade de Vida no Ambiente do Trabalho; e) Licitações Sustentáveis. Os diretores se 

colocaram à disposição para receber os representantes da A3P, no decorrer do projeto. V - 

Indicação dos 2
os

 substitutos dos Diretores da DIMAM e da DIAFI – O representante 

da DIMAM indicou o nome da funcionária Marcia de Souza Drolshagen e o Diretor da 

DIAFI indicou o nome do servidor Carlos Alberto Couto da Silva Junior. VI - Ações 

INEA/SEA contra a Dengue – Retirado de pauta conforme considerações da Vice-

Presidente. VII - Obras da Avenida Venezuela – Fechamento do trecho de acesso ao 

prédio do INEA – O Chefe de Gabinete informou que as obras de asfaltamento da Av. 

Venezuela interditarão o acesso de carros ao prédio do INEA. A empresa responsável 

pelas obras apresentará, em até 10 dias, alternativa para acomodação dos veículos INEA. 

VIII - Comunicação de crimes ambientais para autoridade policial - Retirado de pauta 

conforme considerações da Vice-Presidente. IX - E-07/503.569/11 e E-07/503.568/11 - 

Soter - Sociedade Técnica de Engenharia S/A (Oasis Resort - Camboinhas) – Retirado 

de pauta conforme considerações do Chefe de Gabinete. X - Assuntos gerais – A Vice-

Presidente explanou sobre o Lançamento do Projeto Jogos Limpos, realizado em Casimiro 

de Abreu, no dia 21 de setembro. XI - E-07/201.521/08 – Convênio de Descentralização 

– Silva Jardim – Avaliar a conveniência da rescisão ou de nova e definitiva prorrogação 

do prazo de suspensão – O Conselho Diretor deliberou pela prorrogação do prazo de 

suspensão do convênio por mais seis meses, com vistas à adequação da legislação 

municipal ambiental, conforme exigência do Estado para a continuidade do convênio. XII 

- E-07/000.486/07 – Convênio de Descentralização – Petrópolis – Avaliar a 

conveniência de prorrogação de prazo de vigência – O Conselho Diretor aprovou a 

prorrogação. XIII - E-15/001.408/11 – Sérgio Francisco Lopes Junior – Cessão do 

empregado para a Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro – ALERJ, sem 
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prejuízo de seus vencimentos, direitos e vantagens, e sem ônus para a ALERJ - O 

Conselho Diretor aprovou a cessão. XIV - E-07/502.827/11 - Companhia Portuária Baía 

de Sepetiba (LI) - Compor Grupo de Trabalho - O CONDIR aprovou as indicações para o 

Grupo de Trabalho, as quais foram registradas diretamente nos autos do processo 

administrativo pela representante da DILAM. XV - A Diretora da DILAM propôs a 

criação de um Grupo de Trabalho permanente com o objetivo de instruir os procedimentos 

de captura, coleta, transporte e monitoramento de fauna. O Conselho Diretor aprovou a 

proposta. A minuta de portaria será formalmente apresentada pela DILAM XVI - 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente Denise Rambaldi 

agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por 

ela e por todos os representantes do Instituto do Ambiente do Estado do Rio de Janeiro, 

presentes nesta data. 

 

Rio de Janeiro, 26 de setembro de 2011. 

 

______________________________________ 

DENISE RAMBALDI 

Vice-Presidente 

 

_____________________________________ 

ANA CRISTINA HENNEY 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

 

______________________________________ 

ANDRÉ ILHA 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

 

_____________________________________ 

JOSÉ LUIS OLIVEIRA CARDOSO 

Substituto Eventual do Diretor de Informação e 

Monitoramento Ambiental 

 

______________________________________ 

JOSÉ MARCOS SOARES REIS 

Diretor de Administração e Finanças 

 

_____________________________________ 

MOEMA VERSIANI ACSELRAD 

Substituta Eventual da Diretora de Gestão das 

Águas e do Território 

 


